

Продажи новых иномарок в России за 2018 г. выросли на 13,1% по сравнению с 2017 г. и составили 1,3 млн штук.

Продажи новых авто российского производства выросли по сравнению с 2017 г. на 12,2% — до 462 тыс. штук.

В 2018 г. пик продаж российских и иностранных авто пришелся на декабрь.

В январе-декабре 2018 г. наблюдался рост продаж таких марок, как Skoda (30,7%), KIA (25,1%), BMW (18,7%), Volkswagen (17,9%), Jaguar (16,8%), Toyota (15,1%), Hyundai (13%), Peugeot (11,8%), Volvo (10,9%), Land Rover (10,8%), Nissan (6,5%), Ford (5,7%), Lexus (2,6%), Mercedes-Benz (1,9%), Renault (0,3%).

Падение показали автомобили Cadillac (-13,8%), Infiniti (-6,4%), Chevrolet (-6,4%), Audi (-3,9%).

«Лидерами продаж в 2018 г. стали авто средней и выше средней ценовых категорий.

При покупке нового транспортного средства прямо в салоне вы можете оформить полис страхования каско от «АльфаСтрахование», он защитит покупку в случае повреждений или поможет вернуть деньги, если транспортное средство будет угнано», – говорит Александр Лильп, руководитель управления маркетинговых исследований и анализа «АльфаСтрахование».

Обратиться в «АльфаСтрахование» за возмещением по произошедшему страховому случаю можно непосредственно с места аварии через мобильное приложение «АльфаСтрахование Мобайл», и в дальнейшем также с его помощью в режиме реального времени отслеживать статус по своему обращению.

Источник: Википедия страхования, 13.03.2019